

正誤表

X線 CT 認定技師講習会テキスト(平成 25 年 7 月 31 日 第 3 版第 1 刷発行)2015 年 1 月 26 日付版

ページ 行	誤	正	備考
P78 1行目	(5.15)式	(3.16)式	